

## *«Ромашковое счастье»*

Ежегодно, в течение 10 лет в России отмечается День семьи, любви и верности, ставший поистине семейным праздником. В ГКУ СО КК «Ейский реабилитационный центр» этот праздник проходит в тёплом семейном кругу. 07 июля 2017 года социальным педагогом Т.А.Карпенко была организована игровая программа, посвящённая Дню семьи, любви и верности «Ромашковое счастье», в которой приняли участие 20 воспитанников и 7 родителей. Цель мероприятия – развитие эмоциональной сферы, толерантности, чувства сопричастности к всенародным праздникам; привлекать детей к активному участию в подготовке и проведении праздника.

Открыли мероприятие герои Дедушка с Бабушкой, встречавшие внуков в День семьи, любви и верности. Внуки устроили для Дедушки с Бабушкой настоящий праздник. Пели песни, читали стихи, подарили завораживающий танец «Ромашковое счастье». Бабушка с дедушкой не остались в стороне и подготовили для ребят конкурсы: «Стирка за стиркой», «Огородники», «Отведи братишку в садик», в которых ребята проявили себя опытными помощниками, показали свою самостоятельность и старание, а гости праздника болели за детей. Заключительным событием праздника стало совместное творчество родителей и детей: семьи делали «Подарочный букет» из подручных материалов.

Проведённое мероприятие показало, что любимые дети и любящие родители – это единство. Прозвучавшие тёплые слова и поздравления о семье сблизили детей и родителей. Проведение семейных праздников, забота друг о друге, совместные хлопоты, всё это и есть семья.

